Thông thường, trừ một số không quá nhiều các tạp chí có yêu cầu gửi nhiều hơn 02 file trong khi submit bài báo khoa học, nói chung, mỗi tác giả liên hệ (người submit bài báo trên các hệ thống quản lí xuất bản tạp chí) đều phải chuẩn bị từ hai đến 3 file bao gồm: cover letter (thư gửi tới Ban Biên tập); Title pages (thông tin chung gồm tên bài báo, thông tin đầy đủ tác giả và cơ quan công tác, ORCID, …); và Manuscript (thường là without author infor – không có thông tin tác giả).
Khi gửi bản thảo, cover letter được viết tốt có thể giúp bài báo của bạn đạt được giai đoạn tiếp theo của quy trình - được gửi đi tới những người bình duyệt (reviewer) đánh giá. Vì vậy, bạn nên dành thời gian suy nghĩ về cách viết cover letter hiệu quả.
Trong thời gian gần đây, công nghệ di động phát triển không ngừng cùng với tác động của đại dịch Covid19 đã tạo cơ hội lớn để ứng dụng công nghệ trong ngành y tế và ứng dụng y tế di động đã trở thành một xu hướng ngày càng phổ biến. Nghiên cứu này có mục tiêu là xác định các yếu tố ảnh hưởng đến ý định sử dụng ứng dụng y tế di động của người dùng trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh, từ đó tác giả đề xuất một số hàm ý quản trị. Bài viết sử dụng phương pháp nghiên cứu định lượng.

